
REGULI PENTRU MUZICA 
STRADALĂ ÎN GRAZ
Aici nu se cântă decât cu bilete de rezervare a locului.
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Cine poate cânta? 
În oraşul Graz pot cânta pe stradă numai persoane individuale sau grupuri de maxim 
cinci persoane. Muzicanţii stradali trebuie să aibă cel puţin vârsta de 15 ani împlinită.

Când se poate cânta?
Zilnic în intervalul orar 11.00-14.00 şi 15.00-21.00.

Păstrarea distanţei
Se va respecta (în timpul orarului obişnuit al magazinelor) o distanţă minimă de 
cinci metri faţă de intrările clădirilor/caselor (pentru persoane sau vehicule), faţă de 
intrările magazinelor/spațiilor comerciale (pentru persoane sau vehicule), faţă de 
pasajele comerciale şi suprafeţe stradale ocupate de unităţi de alimentaţie publică. 
În plus: distanţă de 50 de metri faţă de alţi muzicanţi stradali, ca şi faţă de şcoli şi 
biserici.

Schimbarea locului
După cel mult 30 de minute muzicanţii stradali trebuie să îşi schimbe locul, iar noul 
loc în care aleg să cânte trebuie să se afle la o distanţă de minim 100 de metri față de 
cel dinainte. După mutarea în noul loc, locul în care s-a cântat până atunci nu va mai 
fi folosit timp de 30 de minute pentru reprezentaţii muzicale stradale.

Fără amplificatoare
Instalaţiile de amplificare nu sunt permise. Aparatele de redare a înregistrărilor 
sonore şi tobele nu vor fi folosite decât ca acompaniament absolut necesar al muzicii 
stradale. Utilizarea exclusivă a tobelor nu este permisă.

Fără remuneraţie
Este interzisă solicitarea de onorarii pentru reprezentaţia muzicală, permise fiind 
numai donaţiile voluntare/benevole.

Înregistrarea/Bilete de rezervare a locului
Biletele de rezervare a locului sunt obligatorii în centru! În zona centrală a oraşului 
(vezi verso) muzicanţii stradali trebuie să obţină un bilet de rezervare a locului 
înainte de reprezentaţie. De această dovadă are nevoie fiecare dintre membrii unui 
grup muzical. Înregistrarea se efectuează/biletele se obţin la Primăria Orașului Graz 
de luni până vineri între orele 7.00 şi 14.00, după ce se va prezenta un document de 
identitate oficial, în care este aplicată fotografia titularului (de ex. permis de condu-
cere, carte de identitate sau paşaport de călătorie) sau electronic pe pagina de web a 
Orașului Graz. Per săptămână calendaristică se vor emite pentru fiecare muzicant în 
parte maxim trei bilete. Nu se pot emite mai mult de 30 de bilete pe zi. 

Înregistrarea/Bilete de rezervare a locului pentru zona centrală a oraşului: Municipalitatea Orașului Graz, Rathaus (Primărie),  
Landhausgasse 2, parter, 8010 Graz, Program de lucru: de luni până vineri de la 7.00 la 14.00, graz.at/verordnungen (regulamente)
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